
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ & ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

ΑΠΟΦΑΣΗ  ΑΡΙΘΜ.:308
ΑΠΟ ΤΟ ΥΠ’ ΑΡΙΘΜ. 6/2003  ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

ΘΕΜΑ:  Παράταση Σύμβασης Διαδημοτικής Συνεργασίας με το Δήμο Πλατυκάμπου για την 
αποκομιδή απορριμμάτων.

Στη Λάρισα σήμερα την 20η του μήνα Μαρτίου  του έτους  2003 ημέρα της  εβδομάδος 
Πέμπτη  ώρα  18.30  μ.μ.  και  στο  Δημοτικό  Κατάστημα,  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  του  Δήμου 
Λαρισαίων συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα από την με αρ. πρωτ. 3105/14-3-03 πρόσκληση του 
Προέδρου αυτού, η οποία έγινε σύμφωνα με τους ορισμούς των άρθρων 84 & 119 του Π.Δ. 410/95 
ήταν  δε  παρόντες  από  τα  μέλη  του  οι κ.κ:  1)  Κων/νος  Αγοραστός  ως  Πρόεδρος  2)  Ζωή 
Ακριβούλη,3)  Γεώργιος  Βαγενάς,4)  Δημήτριος  Γεωργάκης,  5)  Κων/νος  Γιαννούλας,  6)  Ελένη 
Γκολφινοπούλου  -  Καρακίτσιου,  7)  Βασίλειος  Δημητρίου,8)  Αικατερίνη  Ζιαζιά  –  Σουφλιά,  9) 
Κων/νος  Κακαδιάρης,  10)  Κων/νος  Καλαμπαλίκης,  11)  Βάϊος  Καραϊσκος,12)  Κων/νος 
Καραμπάτσας,13)  Ειρήνη  Κατσίγρα,14)  Χριστόδουλος  Καφφές,  15)  Ροδόπη  Κουρσούμη,  16) 
Γρηγόριος  Κουτσομάρκος,  17)  Γεώργιος  Κρομμύδας,  18)  Βάϊος  Κυριτσάκας,  19)  Γεώργιος 
Λαμπρούλης, 20) Ιωάννης Λάτσιος, 21) Κων/νος Μέγας, 22) Αθανάσιος Μητσιός, 23) Χρήστος 
Μίχος, 24) Αργυρώ Μουκίου, 25) Μάρκος  Μπανιός, 26) Σπυρίδων Μπαρμπούτης,27) Ιωάννης 
Οικονόμου, 28) Χρήστος Οικονόμου, 29) Αγις Παπαστεργίου,30) Κων/νος Σαμαρίνας, 31) Μάνθος 
Τζιαστούδης, 32) Μιχαήλ Τσακίρης,  33) Αστέριος Τσεκούρας, 34) Ιωάννης Τσιτσιανούδης, 35) 
Ιωάννης Φλώρος.
…………………………………………………………………………………………………………
και δεν προσήλθαν οι κ.κ. 1) Κων/νος Νότας και Παναγιώτης Σάπκας.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία ( σε σύνολο αριθμού συμβούλων 37 
παρευρίσκονταν  οι  35,  αποτελούντες  την απόλυτη  πλειοψηφία  αυτού,  αρθρ.95  παρ.2  του Π.Δ. 
410/95 «περί κύρωσης του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικος», δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο 
ακέραιο του μισού του νομίμου αριθμού των μελών του Συμβουλίου) εισέρχονται στην συζήτηση 
των θεμάτων παρόντος και του Δημάρχου κ. Κωνσταντίνου Τζανακούλη.



Το Δημοτικό Συμβούλιο Λάρισας, μετά από συζήτηση σχετικά με την παράταση Σύμβασης 
Διαδημοτικής Συνεργασίας με το Δήμο Πλατυκάμπου για την αποκομιδή απορριμμάτων και αφού 
έλαβε υπόψη:

1. Το Ν. 2539/97 άρθρο 23 
Το Π.Δ. 410/95.

2. Την με αριθμ. Πρωτ.3072/14-3-2003 εισήγηση του Α/ντιδημάρχου Λάρισας κ. Τσεκούρα 
Αστερίου, η οποία έχει ως εξής:
Ο  Δήμος  Πλατυκάμπου  με  το  αρ.  πρωτ.  1293/13-3-2003  έγγραφό  του,  παρακαλεί  να 
εξεταστεί  η  δυνατότητα  συνέχισης  της  διαδημοτικής  συνεργασίας,  μεταξύ  του  Δήμου 
Λαρισαίων και του Δήμου Πλατυκάμπου, για την αποκομική των απορριμμάτων των Δ.Δ. 
Πλατυκάμπου, Γαλήνης, Μελισσοχωρίου, Ελευθερίου, Ομορφοχωρίου, Γλαύκης, Ναμάτων 
και Μελίας, με τους ίδιους όρους για δύο έτη ακόμη, ήτοι από 1-2-2003 έως 31-1-2005.
Σύμφωνα με το άρθρο 5 της  από 23-4-2002 σύμβαση διαδημοτικής  συνεργασίας  με  το 
Δήμο  Πλατυκάμπου  ορίζεται  ότι  «…Παράταση  της  διάρκειας  πραγματοποιείται  με 
τροποποίηση  ή  μη και  των  λοιπών  όρων  της  σύμβασης  αυτής  μετά  από  απόφαση  των 
αρμόδιων οργάνων των συμβαλλόμενων μερών».
Ο Δήμος Λαρισαίων έχει τη δυνατότητα αλλά και το επιθυμεί να συνεχιστεί η διαδημοτική 
συνεργασία  με  το  Δήμο  Πλατυκάμπου  για  λόγους  περαιτέρω  ανάπτυξης  των  σχετικών 
δραστηριοτήτων  του  αλλά  και  διεκδίκηση  ανάλογων  χρηματοδοτήσεων  των 
δραστηριοτήτων αυτών.
Με δεδομένα τα παραπάνω, παρακαλούμε για τη λήψη σχετικής απόφασης από το Δ.Σ., 
σχετικά  με  την  υπογραφή  νέας  σύμβασης  διαδημοτικής  συνεργασίας  με  το  Δήμο 
Πλατυκάμπου,  με  σκοπό  την  ανάληψη  από  το  Δήμο  Λαρισαίων  της  αποκομιδής  των 
αστικών απορριμμάτων, με τη διάθεση εξοπλισμού αλλά και προσωπικού εκ μέρους του 
Δήμου Λαρισαίων, από τα Δημοτικά Διαμερίσματα που αναφέρονται παραπάνω.
Το κόστος που εκτιμάται ότι πρέπει να καταβάλει ο Δήμος Πλατυκάμπου στο Δήμο μας 
ώστε να καλύπτονται πλήρως όλα τα λειτουργικά έξοδα (αποδοχές προσωπικού κλπ) του 
Δήμου Λαρισαίων για το σκοπό αυτό, προτείνεται να είναι 322.817€, για χρονικό διάστημα 
δύο ετών.
Το εν λόγω ποσό προτείνεται,  έπειτα  από εκτίμηση των πραγματικών κοστολογίων  της 
Υπηρεσίας Καθαριότητας, συνεκτιμώντας φυσικά και τα πιθανά μελλοντικά οφέλη που θα 
προκύψουν με την συνέχιση της Διαδημοτικής Συνεργασίας από πιθανές χρηματοδοτήσεις 
από διάφορα σχετικά προγράμματα.
Για την παρακολούθηση της εφαρμογής της σύμβασης προτείνονται να συμμετέχουν στην 
σχετική Επιτροπή δύο δημοτικοί σύμβουλοι από το Δήμο Λαρισαίων και συγκεκριμένα οι 
κ.κ. Τσεκούρας Αστέριος και Γεωργάκης Δημήτριος.
Για την υπογραφή των βεβαιώσεων καλής εκτέλεσης προτείνεται να ορισθεί για το Δήμο 
Λαρισαίων ο κ. Τσεκούρας Αστέριος.
Τέλος για την υπογραφή της σχετικής σύμβασης προτείνεται το Δ.Σ. να εξουσιοδοτήσει το 
Δήμαρχο ή τον υπογράφοντα.

3. Το με αρ. πρωτ. 1293/13-3-2003 έγγραφο του Δήμου Πλατυκάμπου.
4. Τις  τοποθετήσεις,  προτάσεις,  διαφωνίες,  ερωτήσεις  των  Δημοτικών  Συμβούλων  κ.κ. 

Χριστόδουλου Καφφέ, Σαμαρίνα Κων/νου, Δημητρίου Βασίλειου & Παπαστεργίου Αγι.
5. Τη  γενομένη  ψηφοφορία  κατά  την  οποία  ο  Πρόεδρος  του  Δημοτικού  Συμβουλίου  κ. 

Αγοραστός  Κων/νος  και  27  Δημοτικοί  Σύμβουλοι  ψήφισαν  υπέρ,  ενώ  οι  Δημοτικοί 
Σύμβουλοι κ.κ. Ακριβούλη Ζωή, Βαγενάς Γεώργιος, Γκολφινοπούλου- Καρακίτσιου Ελένη, 
Καραμπάτσας  Κων/νος,  Καφφές  Χριστόδουλος,  Κουρσούμη  Ροδόπη,  Κουτσομάρκος 
Γρηγόριος ψήφισαν ΚΑΤΑ. 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

1. Να υπογράψει σύμβαση Διαδημοτικής Συνεργασίας με το Δήμο Πλατυκάμπου.



2. Σκοπός  της  συνεργασίας  είναι:  Η  αποκομιδή  αστικών  απορριμμάτων  των  Δημοτικών 
Διαμερισμάτων  Πλατυκάμπου,  Γαλήνης,  Μελισσοχωρίου,  Ελευθερίου,  Ομορφοχωρίου, 
Γλαύκης, Ναμάτων και Μελίας του Δήμου Πλατυκάμπου. 

3. Η διάρκεια της συνεργασίας θα είναι διετής ενώ το χρονοδιάγραμμα εφαρμογής του σκοπού 
της συνεργασίας, πρόκειται να περιληφθεί στη σύμβαση η οποία θα υπογραφεί μεταξύ των 
δύο δήμων.

4. Το κόστος για την εκπλήρωση του αντικειμένου της συνεργασίας ανέρχεται στο ποσό των 
322.817€ και θα καλυφθεί από πόρους του Δήμου Πλατυκάμπου. Ο Δήμος Πλατυκάμπου 
θα καταβάλει το εν λόγω ποσό στο Δήμο Λαρισαίων σε οκτώ (8) τριμηνιαίες δόσεις.

5. Για την παρακολούθηση των όρων της σύμβασης ορίζεται επιτροπή, η οποία αποτελείται 
από τους κ.κ. Τσεκούρα Αστέριο και Γεωργάκη Δημήτριο ως μέλη εκ μέρους του Δήμου 
Λαρισαίων. Εκπρόσωπος του Δήμου Λαρισαίων ορίζεται ο κ. Τσεκούρας Αστέριος.

6. Ο Δήμος Λαρισαίων υποχρεούται να χρησιμοποιεί τις εγκαταστάσεις και τα μέσα του για 
την εκπλήρωση του σκοπού της σύμβασης.

7. Εξουσιοδοτείται  ο  κ.  Τσεκούρας  Αστέριος  να  υπογράψει  τη  σύμβαση  διαδημοτικής 
συνεργασίας κατά την κρίση του και κατά τους όρους της απόφασης αυτής.

…………………………………………………………………………………………………………
Εις τον κ. Δήμαρχο αναθέτει την κατά νόμον τοιχοκόλληση του παρόντος πρακτικού και 

υποβολή αποσπασμάτων εις την Περιφέρεια Θεσσαλίας Τμήμα Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α΄ βαθμού 
και την εκτέλεση των διαλαμβανομένων στην παρούσα απόφαση.

Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακατω.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΓΟΡΑΣΤΟΣ

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
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